בעיה 1.  לכמה חלקים אפשר לחלק את המישור ע"י גרפים של 100  פרבולות מהסוג y=anx2+bnx+cn ?
פתרון: נצייר פרבולות אחת אחת. נניח שפרבולה שמציירים חותכת פרבולות אחרות ב- N נקודות. אז היא מתחלקת ע"י נקודות אלו ל 1+N קשתות. כאשר מציירים רשת כלשהי, היא חותכת תחום מסוים לשני תחומים. לכן, מתווספים 1+N תחומים. 
אם עד עכשיו ציירנו   פרבולות, ומציירים פרבולה מספר 1+M. אז יכולות להיות לה לכל היותר M2  נקודות חיתוך עם פרבולות אחרות. כי ניסיון למצוא נקודות חיתוך של 2 פרבולות נותן משוואה ריבועית אם 2 פתרונות לכל היותר (הרי אם יש אינסוף פתרונות אז שני פרבולות מתלכדות בעצם). אז פרבולה מספר 1+M מוסיפה 1+M2 תחומים.
בהתחלה יש תחום 1. אז מקבלים: 1+1+3+5+…+199=1+100.100=10001
זה חסם מלמעלה, ובשביל להסיג אותו אנו צריכים לבנות דוגמא של 100 משוואות, כך שלכל 2 פרבולות יהיו בדיוק 2 נקודות חיתוך, וכל נקודות החיתוך יהיו שונות (כלומר לא יהיו 3 פרבולות שנחתכות בנקודה אחת). הדוגמא שלנו y=anx2+bnx+cn=2nx2 -4n ואז אם נחפש נקודות חיתוך של פרבולות m ו- n נקבל (2m - 2n)x2 = 4m - 4n כלומר  x2 = 2m + 2n   ולכן 
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 x = ±2 + 2

וכל המספרים האלה שונים עבור m ו- n, לכן כל נקודות חיתוך קיימות ושונות. מש"ל.
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